

应对节前客流高峰 地铁1号线今日提前3小时加密车次 最小行车间隔压缩至2分56秒

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张莹)记者从市轨道公司运营分公司获悉,根据以往五一劳动节客流特点,预测郑州地铁今日客流高峰时段会提前从13时开始并持续至21时。为此,地铁1号线4月28日将比平日高峰时段提前3小时加密车次,最小行车间隔压缩至2分56秒,超高峰时最大上线列

车37列。2号线与城郊线发车和平日一样。4月29日至5月1日节日期间,地铁线网发车频次将保持和平日周末时刻表一样。同时,地铁方面也可能根据客流情况适时组织备用列车上线运营。节日期间,受返乡、游玩、购物等因素影响,预测火车站汽车站机场附近、各大商圈附近的车站客流较平时有较大增

长。预计1号线秦岭路站、郑州火车站、二七广场站、紫荆山站、郑州东站站、市体育中心站,2号线刘庄站、关虎屯站、陇海东路站,城郊线双湖大道站、新郑机场站等车站客流增长明显。据往年经验,节前一天及假期最后一天车站客流量增长幅度最大。乘客最好合理安排出行时间,避免耽误行程。



加入理财俱乐部 关注《财享》公众号

天弘容易宝系列指基 首季规模增幅近26%

公募基金一季报悉数出炉,受累海内外市场行情震荡,权益投资方向基金明显承压。据Wind统计显示,截至2018年一季度末,非货币基金资产规模较年初减少555亿。不过在市场大幅波动中,被动指数基金工具属性日趋凸显,实现规模逆市净增长,其中客户数近5亿的天弘基金依托大数据、云计算等优势,旗下容易宝系列指基日渐成为投资者资产配置的基础层工具,得到越来越多投资者的青睐,一季度容易宝规模增幅近26%领跑同业。

五一假期晴到多云天气为主 月季芍药正怒放 多个公园可赏花



本报讯(记者 谷长乐 文/图)五一小长假即将到来,郑州各大公园和风景区将推出72处赏花胜地、42项文化活动,给市民打造一个最美五一小长假。根据河南省气象台最新预报,五一假期前期,我省以晴天到多云为主,偏南风3~4级,气温较高。

赏花: 各大公园月季正艳

五一假期正是赏花好时节。中原西路廊道内,有花海簇拥车道的美景,鸢尾花争相吐露芬芳。绿化带内,一片片吸晴的鸢尾开得极尽绚烂。

在市区欣赏月季,月季公园是个不错的选择。五一期间月季公园组织月季栽培技艺展、月季科普等10余种展示活动,每天还向市民赠送500盆月季盆栽。

春天的绿博园仿若一幅画,各种花卉依次盛开。

郑州植物园内,大片月季、芍药迎风怒放。6000余平方米的月季园分为田园展区、欧式展区和中式展区3个展区,展示收集的480余个月季品种。盆景园内还有30余种微型月季展览。

天气: 假期头两天天气晴好

4月29日,多云间晴天,偏南风3~4级,温度18℃~29℃。

4月30日,晴天到多云,偏南风3~4级,温度19℃~31℃。

5月1日,多云间阴天,有雷阵雨,偏北风5级左右,温度19℃~27℃。

5月4日,2018郑州·城市乐跑赛将在北龙湖欢乐开跑



5月4日,2018郑州·城市乐跑赛将于北龙湖湿地公园欢乐开跑。

今年恰逢改革开放40周年,万科将用乐跑的方式向时代致敬,向改革开放40周年取得的成果致敬。

全程约5公里的城市乐跑赛,由万科企业股份有限公司于2013年发起并主办,并逐步把乐跑赛发展成为城市注入健康活力的城市乐跑赛,促进家庭和谐的社区乐跑赛,为高校学生而设的大学乐跑赛和以跑者为中心的精品全程马拉松等乐跑全系列活动。

万科乐跑赛事自创办至今,乐跑足迹遍布全国60个主要城市,超300场赛事,逾60万人,约17000家企业、24500多个家庭及50所高校参与。

这充分体现了越来越多的企业、家庭、社团及个人开始意识到运动、健康对自身带来的正面影响。

赛事倡导“健康中国、全民乐跑,美好生活、阳光丰盛”的理念,这也寓意着改革开放40周年无论从生活方式、城市发展、科技进步、民生服务等各个领域都在进步,希望借乐跑能让更多人用健康快乐的方式来奔向美好生活。

记者 王亚平



植物园里盛开的芍药

一家九口被烧伤 50万善款送到手中

不幸降临:天然气泄漏致全家一死八伤

本报讯(记者 裴蕾 实习生 马昭玥)2017年7月20日,鹤壁市发生了一起天然气泄漏事件,一家9口被烧伤,全部是儿童和女性,其中5个儿童4个大人,伤者最小的只有半周岁,老人不幸去世。在最危急关头,是社会的爱心力量让这个惨遭不幸的家庭重燃生活的希望。今年4月26日下午,郑州慈善总会将社会各界募捐的近50万元善款,送到了这一家人手中。

据郑州市第一人民医院烧伤诊疗科娄主任介绍,事发当天,医院就接到了求救电话,他当即带领3名专家和救护车前去鹤壁支援。18时,8名伤情严重患者全部接送到郑州进行抢救治疗。

8名伤者中,最轻的烧伤面积在

30%以上,只有5岁多的小女孩柴佳欣总烧伤面积达94%。为了挽救女儿佳欣的生命,妈妈秦娟娟在自己烧伤面积达58%的情况下,植皮3次给女儿进行治疗。目前孩子已脱离危险期,进入康复阶段。

爱心涌入:20804位爱心网友鼎力援助

此次不幸的天然气爆炸事件,引发了社会各界的广泛关注。为了帮助这不幸的一家,郑州市第一人民医院积极给予手术费适当的减免以及帮助;郑州慈善总会

联合郑州晚报、腾讯公益平台发起了“网络众筹”活动。活动自2017年9月上线以来,全国20804位爱心网友鼎力援助,募集近50万元的爱心善款。